

今日泰山·民生

新闻追踪 ▷▷

白血病女孩魏娜天津归来

血液指标恢复正常 病情稳定



本报泰安9月21日讯(记者 刘慧娟) 由于有了村民的捐款,加上泰安市民政局和泰安福彩中心的救助,白血病女孩魏娜从天津治病回来,病情稳定后,准备回家过中秋。

21日下午,记者在泰安市中

心医院九楼的血液内科遇到了魏娜的妈妈侯蓝香,她刚刚从医生办公室里请假出来,要带着魏娜回家过中秋。侯蓝香一扫半个月前的愁容,脸上始终挂着笑。她告诉记者,魏娜在天津得到了很好的治疗,现在身体血

液的各项指标都已经恢复正常。随后记者在走廊临时病床上见到了魏娜,她身上披着件红色的外套,手里抱着一个水壶,坐在病床上,两只腿垂在床沿下,正有节奏地一下一下打着拍子,哼着歌。抬头见到记者,魏娜又露出了灿烂的笑容,除了脸色有些苍白,魏娜的精神很好。侯蓝香说,这两天刚刚恢复过来的魏娜又想家和学校,所以想借着中秋之机,带着她回家过个团圆节。“刚刚问了

大夫,大夫说只要注意保暖,保证她别感冒,就可以回家。”侯蓝香高兴地一边收拾东西一边说。

魏娜的主治医生、泰安市中心医院血液内科主任滕清良说,经过一段时间的治疗,魏娜血液的各项指标明显恢复正常,现在已经不用再输血小板了,身体的各种脏器功能也已经基本恢复正常,病情进入了稳定期,以后就是逐步恢复的阶段了。

相关链接

本报自8月26日第一篇报道《病魔缠身12岁女孩依旧微笑》开始,持续报道了白血病女孩魏娜患有再生性障碍贫血,而家庭无力承担高额治疗费用的消息。此消息一经刊登,引来了各方人士的广泛关注。魏娜家乡的乡亲们为她集资捐款医疗费,泰安市福彩中心也为她捐助4000元紧急救助金。9月7日下午,魏娜一家踏上天津治病的道路。

40余名“泰漂”今日共度中秋

参加者建议成立“泰漂”俱乐部

本报泰安9月21日讯(记者 路冉冉) 21日,是本报组织“泰漂族”过中秋活动报名的最后一天,截止到下午5点,已经有40余名“泰漂”报名。众“泰漂”纷纷建议,可以借此机会成立“泰漂”俱乐部。

同样是在异乡漂泊奋斗的人,“泰漂族”在工作和生活中肯定有很多共同的经历和感触,以前也都没有想过可以把和自己一样的“漂一族”都聚集起来,我想不如借这个机会成立一个“泰漂”俱乐部,建立个“泰漂族”档案。”21日,来自日照的李彬打电话报名参加活动,同时建议借本次机会成立“泰漂”俱乐部。李彬表示,如果“泰

漂族”都能成为朋友,以后在泰安有什么事都可以互相照应。来自辽宁的“泰漂”马林也表示,他十分赞成借机成立“泰漂”俱乐部。“平时哪有这样的机会啊,错过了就太可惜了,我们这么多‘泰漂’有缘聚在一起过中秋,如果过完节日大家就又成了陌生人,就没有什么意思了。”马林说,他觉得“泰漂族”过中秋活动的真正意义是给“泰漂族”们提供了一个互相认

识、成为朋友的机会,“比如工作上、生活上遇到什么问题,我们‘泰漂族’都可以相互帮助,我觉得我们更能互相理解彼此。”



该图片由联通3G手机拍摄

21日,记者在财源大街中段看到,突如其来的一场小雨让不少路人措手不及,一名路人头顶脸盆匆匆赶路。当天,泰城的气温也明显下降。

本报记者 刘慧娟 摄

儿女在外地 中秋难见面

“空巢”老人一家网上团圆

本报泰安9月21日讯(记者 刘慧娟) 组织社区的“空巢”老人,利用网络视频技术与远在外地的儿女聊天……中秋节来临之际,泰山街道办事处圣华社区的空巢老人就享受了这样一次特殊的“团圆”。

“小区的安保很严,生人进来都查,住在这里很安全。社区各种服务电话家里都有,有什么事打个电话就有

志愿者上门,你尽管放心工作,不用担心我和你妈……”21日上午,家住圣华社区2号楼的张兴桐老人正在跟女儿张序凤通过视频话家常。张兴桐老人有两个女儿一个儿子,儿子远在澳大利亚上学,由于工作繁忙,两个女儿今年中秋可能都不在身边过节。张兴桐老人称,儿女都不在身边,电话也经常打,但是见不到面,这次能

看到儿女的样子,到底是胖了还是瘦了,心里感到安慰不少。

圣华社区居委会书记党兆强称,社区工作人员在中秋节慰问时了解到,不少“空巢”老人今天是自己在家过中秋,打电话时也担心会打扰儿女工作,不敢多聊。所以社区工作人员便主动联系一些老人,寻找合适的时间请老人和子女视频通话。

第72期“空中诊室”25日开诊

专家讲解妇科病的微创手术

本报泰安9月21日讯(记者 梁敏) 25日(周六),本报健康专刊第72期“空中诊室”栏目准时开诊。9:30—11:00,泰山医学院附属医院妇产科副主任、妇科主任、主任医师刘光海教授将通过电话义诊的形式,向市民介绍妇科微创手术,提供建议。

什么样的子宫肌瘤需要切除子宫?切除子宫有什么后遗症?有没有微创手术?最近记者连续接到多名市民咨询子宫切除手术的相关问题。还有一位市民称自己的子宫肌瘤直径特别大,而且合并糖尿病和甲状腺功能低下等多种疾病。为了让更多女性了解子宫肌瘤及相关的子宫切除问题,本报特邀请

泰医附院妇科主任刘光海教授做客“空中诊室”栏目。

刘光海教授有着近5000例腹腔镜手术经验,他在腹腔镜下子宫手术单人操作的次数居全国前列,腹腔镜下盆腔淋巴结清扫术、腹腔镜辅助阴式子宫广泛切除术达到国内领先水平。据医生介绍,该手术目前国内

独立开展的医院不足10家,其腹腔镜下圆韧带子宫悬吊术为独创手术,获泰安市科技进步三等奖。刘光海是目前省内开展妇科腔镜手术最

多的专家之一,他以精湛的技术让广大女性在最小的创伤下去除了病痛。

本期“空中诊室”栏目时间:9月25日上午9:30—11:00,读者可拨打健康热线0538-6982100,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱qlwbxyg@163.com。

本报“空中诊室”健康热线每周四9:30至11:00开通,与泰山医学院附属医院合作,进行电话义诊,所有专家都具有副主任医师以上职称。

